

## Информация

о принятии неотложных мер по безопасности несовершеннолетних в образовательных учреждениях.

В связи с произошедшей 03.02.2014г. трагедией в московской школе в Петровском районе проведены следующие мероприятия:

- утверждён план мероприятий по обеспечению безопасности несовершеннолетних обучающихся на территории Петровского района;
- проведены совещания при главе района с руководителями образовательных учреждений с участием соответствующих контрольно-надзорных и правоохранительных органов по данному вопросу;
- на районном родительском собрании 17.02.2014г. рассмотрен вопрос «О взаимодействии школы, семьи, социума в духовно-нравственном воспитании учащихся и молодёжи в контексте реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;
- проведены общешкольные и классные родительские собрания по данной тематике;
- психологической службой образовательных учреждений проводится тестирование на выявление эмоционального состояния школьников;
- активизировалась работа опорной площадки «Подросток и общество» в рамках областной программы профилактики правонарушений несовершеннолетних «Не оступись!»;
- работа по обеспечению безопасности несовершеннолетних ведётся систематически, предусмотрены меры по её улучшению.

Глава Петровского  
района

С.Н.Ефанов